

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL

**încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 29 noiembrie 2012, ora 9⁰⁰**

Dna Moise – Domnule președinte, înainte de a începe ședința, aș dori să îi urez doamnei Liță Ioana „La mulți ani”, tot ceea ce își dorește, multă sănătate și fericire.

DI.Cîlea – Dacă tot am început cu aceste urări, eu avem de gând la sfârșitul ședinței și urăm și noi colegului dumneavoastră Rădulescu Remus tot un sincer „La mulți ani”, pentru că am înțeles că este și ziua dânsului de naștere și mult succes la alegerile parlamentare.

Dna Moise – Vă mulțumim. Și dumneavoastră la fel.

DI.Cîlea - Sunt prezenți toți consilierii județeni. Domnul consilier județean Constantin Rădulescu a anunțat că întârzie 10 minute. De asemenea, în sală, sunt prezenți reprezentanți ai unor instituții publice; instituții și servicii publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea; conducători ai Regiei Județene de Drumuri și Poduri și ai unor societăți comerciale; reprezentanți ai presei locale, cărora, ca de fiecare dată, vreau să le adresez mulțumiri pentru efortul de a se afla alături de noi, pentru a aduce la cunoștința opiniei publice, cu corectitudine și obiectivitate, temele propuse spre dezbateră în toate ședințele Consiliului Județean Vâlcea. La ședință au fost invitați și participă, de asemenea, domnul chestor de poliție Ioan Lucian Muntean – Inspector șef, Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea, căruia îi mulțumim pentru prezență. A sosit și domnul consilier Rădulescu, nici nu a întârziat 10 minute. Participă, de asemenea, domnul Florea Profeanu – Trezorer șef, Direcția Generală a Finanțelor Publice Vâlcea. Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele materiale: 9 proiecte de hotărâri; 2 procese-verbale: al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 31 octombrie 2012 și al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 16 noiembrie 2012; 4 informări privind: activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea de la ședința precedentă și până în prezent; eficiența activității desfășurată de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea, pe trimestrul II, anul 2012; eficiența activității desfășurată de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea, pe trimestrul III, anul 2012; Informare privind activitatea instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea, pe trimestrul III, anul 2012 și punctul “Diverse”. Înainte de a supune la vot ordinea de zi prezentată, vreau să vă propun amânarea punctului 7 al ordinii de zi, referitor la Programul de transport public județean de persoane prin curse regulate pe perioada 01 mai 2013 – 30

iunie 2019, în județul Vâlcea, pentru ședința următoare a Consiliului Județean Vâlcea. Am să vă prezint câteva argumente. În primul rând, nu noi suntem de vină deși proiectul de hotărâre a îndeplinit prevederile legale în vigoare fiind postat 30 de zile pe sait, pentru consultare publică, pentru că au apărut niște modificări în Anexele acestuia și niște prevederi comunicate, în ultimă instanță, de Autoritatea Rutieră Română și de către Ministerul Administrației și Internelor. După publicarea acestora pentru consultare, au apărut numeroase adrese și solicitări de clarificare ale operatorilor de transport rutier referitoare la autogările de plecare-sosire și numărul de curse. În această situație, pentru lămurirea aspectelor solicitate de către aceștia, propun amânarea punctului 7 al ordinii de zi, cu precizarea că aprobarea în luna decembrie a Programului de transport public județean de persoane prin curse regulate pe perioada 01 mai 2013 – 30 iunie 2019 nu afectează cu nimic desfășurarea licitațiilor pentru atribuirea traseelor de transport rutier prevăzute a se derula la începutul anului 2013. La punctul „Diverse”, vă propun să discutăm un proiect de hotărâre care a fost inițiat ulterior aprobării ordinii de zi, privind modificarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA VÂLCEA” și mandatarea reprezentantului județului Vâlcea în Adunarea Generală a Asociației să aprobe primirea unor noi membri, să voteze în favoarea adoptării Actelor adiționale la Actul Constitutiv și la Statutul Asociației și să semneze aceste documente. Supun la vot ordinea de zi prezentată, cu aceste propuneri de modificare! Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Cîlea - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

Punctul 1:

DI.Cîlea - Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 31 octombrie 2012.

Dacă sunt observații privind cele consemnate în procesul-verbal? Nu sunt. Supun aprobării dumneavoastră procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 31 octombrie 2012 a Consiliului Județean Vâlcea. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Punctul 2:

DI.Cîlea - Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 16 noiembrie 2012.

Dacă sunt observații privind cele consemnate în procesul-verbal? Supun aprobării dumneavoastră procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 16 noiembrie 2012 a Consiliului Județean Vâlcea. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Punctul 3:

DI.Cîlea - Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea de la ședința precedentă și până în prezent.

Dacă sunt observații ! – Nu. Vă mulțumesc foarte mult.

Punctul 13:

DI.Cîlea - Informare privind eficiența activității desfășurate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea, pe trimestrul II, anul 2012

Punctul 14:

DI.Cîlea - Informare privind eficiența activității desfășurate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea, pe trimestrul III, anul 2012.

Întrucât avem alături de noi pe domnul Ioan Lucian Muntean, chestor de poliție, inspector-șef al Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea, v-aș ruga ca punctele nr.13 și 14 de pe ordinea de zi aprobată, cu privire la informările privind eficiența activității desfășurate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea, pe trimestrul II și, respectiv III, anul 2012, să le dezbatem acum, pentru a nu-l reține prea mult, pentru că are și dânsul alte probleme, nu îl interesează proiectele de hotărâri pe care le avem pe ordinea de zi. Dacă aveți observații privitoare la cele două informări prezentate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea. Nu sunt? – Nu.

Dna Moise – O întrebare electorală avem, domnule președinte, dacă s-au luat măsuri suplimentare pentru supravegherea alegerilor?

DI.Cîlea – Îl rog pe domnul chestor Muntean să răspundă.

DI.Muntean – În primul rând, bună dimineața tuturor. Ca de fiecare dată, cu ocazia alegerilor, atât în perioada campaniei electorale cât și pe timpul desfășurării scrutinului, Ministerul de Interne ia măsuri speciale și suplimentare pentru buna desfășurare a celor două activități. În campania electorală și pe timpul desfășurării alegerilor, activitățile pe care le derulăm sunt circumscrise unui Plan de măsuri întocmit la nivelul Ministerului Administrației și Internelor, cât și al Inspectoratului General al Poliției Române și al Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea. Ca și mod de organizare suplimentar pentru această perioadă, vă pot informa că, la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea, sunt efectivele cuprinse în această activitate și sunt constituite echipe speciale pentru verificarea

incidentelor electorale și a altor evenimente care ar putea să apară în această perioadă. Activitățile pe care le desfășurăm, le desfășurăm împreună cu celelalte structuri ale Ministerului de Interne. Avem buget separat pentru cheltuielile ocazionate cu această activitate. Suntem în măsură să gestionăm această campanie electorală și, până în prezent, vă pot informa că am înregistrat un număr de 7 incidente. De asemenea, am înregistrat 3 lucrări penale, care au fost și finalizate. Deocamdată, pe raza județului nu am înregistrat incidente electorale majore, nici de data aceasta și nici cu ocazia celorlalte două evenimente electorale pe care le-am parcurs în acest an. Suntem în măsură să gestionăm și în perioada care a mai rămas, până la data scrutinului, și ordinea publică din data de 9 și din data de 10 decembrie.

DI.Trancă – Și eu aș vrea să vă întreb ceva: Ce soluții ați propus în dosarele penale și de ce celelalte sunt doar lucrări, pe de o parte. De altă parte, dacă au fost identificați autorii faptelor penale.

DI.Muntean – Din cele 7 situații, pe care le-am înregistrat ca incidente, vă spuneam că 3 au fost înregistrate ca și dosare penale din inițiativa noastră. Am avut o sesizare, și probabil că parte dintre dumneavoastră o cunosc, într-o localitate au fost amplasate niște corturi în care se desfășurau activități medicale. Sesizarea a fost de maniera că prin această activitate se oferă mită electorală populației. Am înregistrat plângere penală în acest caz și în alte două cazuri similare, am solicitat punctul de vedere al Biroului Electoral Județean vis-a-vis de această faptă, dacă se înscrie în categoria faptelor incriminate de lege. Biroul Electoral Județean a considerat că această activitate nu este incriminată de legea specială și, în concluzie, soluția a fost de neîncepere a urmăririi penale. Celelalte incidente sunt de natură contravențională și am luat toate măsurile de natură contravențională împotriva celor care le-au înlăptuit.

Dna Moise – Deci, putem să ne amplasăm și noi, domnule chestor, corturile pentru a face analize medicale în continuare? Pentru că este o practică. Am mai făcut-o, dar nu era interzisă de lege.

DI.Muntean – Nici acum nu este interzisă de lege.

Dna Moise – Nu este legal.

DI.Muntean – Fiind sesizat în legătură cu o faptă de natură penală, logic era să o dăm către instituțiile care pot să finalizeze această categorie de fapte.

Dna Moise – Dacă există un precedent, bănuiesc că toate or să aibă aceeași finalitate.

DI.Muntean – Așa este.

Dna Moise – Mulțumesc.

DI.Trancă – Domnule chestor, după părerea mea, ar trebui, ca dincolo de poziția Biroului Electoral Județean, dumneavoastră să mergeți și cu privire la administrarea altor probe, pentru că aceste, așa-zise acte

de caritate sunt asociate cu acțiuni politice și de campanie electorală. A se vedea acest exemplu, a se vedea operațiunea paturi prin spitale și nu numai. V-aș ruga să fiți foarte, foarte atenți, pentru că și noi avem posibilitatea de a verifica și de a sesiza mai departe în legătură cu modul corect în care se administrează probațiunile. Vă rog să administrați probe în dosare penale și nu să desfășurați doar acte premergătoare, pentru că nu puteți stabili adevărul.

DI.Muntean – Eu vă asigur că măsura pe care am luat-o ...

DI.Trancă – Îmi cer scuze, domnule chestor, nu ar fi trebuit să vă întrerup, în nordul județului se dau drept cadouri, sau, mă rog, drept mită, pelerine și alte lucruri care depășesc cu mult suma de 10 lei. Sunt pline localitățile cu astfel de produse. Vă mai spun că eu, personal, prin intermediul unui consilier al PP-DD, am sesizat în legătură cu o rupere, de la A la Z, a afișelor mele și nu știu ce s-a întâmplat, nu știu care este soluția, probabil că se administrează probe.

DI.Muntean – Sunt două puncte la care sunt obligat să vă răspund: Primul - o să mă autosesizez față de sesizarea dumneavoastră pe care ați făcut-o aici, în mod public. O să facem cercetările necesare și o să dăm o soluție, din punctul meu de vedere, legală. A doua problemă - o să vă informez cu privire la incidentul electoral pe care dumneavoastră l-ați sesizat. Îl cunosc și o să vă informez privind rezultatul cercetării.

DI.Cîlea – Dacă îmi permiteți, am și eu ceva de adăugat legat de montarea acelor corturi. Domnule chestor, eu cred că nu sunt legale. Indiferent de decizia pe care a luat-o Biroul Electoral Județean, eu v-aș ruga să mergeți în detaliu cu verificarea, pentru că acolo într-adevăr se dau bani și se fac alte lucruri ilegale și nu cred că este normal ca în perioada campaniei electorale să montăm asemenea corturi. Este părerea mea. Doi: vă sesizez eu public că, ieri, la Mădulari, s-au rupt toate afișele USL-ului și v-aș ruga să faceți o anchetă la sânge acolo, pentru că este cineva acolo care se ocupă, în mod special, de distrugerea afișelor. Noi nu am distrus niciun afiș al nimănui, am făcut campanie corectă și rog să se respecte toate reglementările legale în acest sens. Rog să cereți tuturor polițiștilor, ca mai ales în aceste ultime 10 zile de campanie, să își facă datoria, pentru că nu toți își fac datoria în acest sens. Să fim cu exigență maximă în ceea ce privește aceste măsuri ce trebuie respectate cu privire la desfășurarea campaniei electorale.

DI.Poenaru – Domnule președinte, pot să spun și eu ceva?

DI.Cîlea – Vă rog.

DI.Poenaru – Ieri, eu am fost în Dăești. Nu știu domnul procuror Trancă ce afiș vede că se rup, dar vreau să spun că în toate stațiile de autobuze un singur afiș a rămas la avizier, cel al domnului Trancă.

DI.Cîlea – Deci, toate se rup, nu?

DI.Poenaru – Toate erau rupte, în afară de cel al domnului Trancă. Eu vorbeam de Dăești, unde am fost eu.

DI.Cîlea – Și eu v-am spus ce era la Mădulari și îl rog pe domnul chestor Muntean să se implice în această treabă, să trimită poliția să ancheteze acolo. Altcineva?

DI.Rădulescu Constantin – Aș vrea să am o intervenție. Această problemă cu afișele, este de 22 de ani, de când fac campanie electorală. Este trist că după 22 de ani nu am învățat nimic. Nu spun că cei care candidează, dau astfel de ordine. Cred că este și un excel de zel din partea celor pe care îi trimit în campanie. În ceea ce mă privește pe mine, aș putea să fac o sesizare publică, dar nu o fac, pentru că nu o să aibă niciun efect. Nu o să reclam aici faptul că mi-a rupt domnul Pavelescu afișele. Mi le-o fi rupt! Domnule chestor, altceva aș vrea să vă rog. Am stat de vorbă cu foarte mulți cetățeni din zona sinistraților de aici, de la Copăcelu. Vă rog să analizați posibilitatea să suplimentați patrurile de la ordine publică, pentru că mi s-au plâns că în special către seară, în special în zilele libere, sunt efectiv terorizați de anumiți cetățeni certăți cu legea. Mi-au sesizat acest lucru în special oameni bătrâni care locuiesc în acele case din zona sinistraților. Vă rog să analizați această posibilitate. Eu am făcut acest demers și la poliția comunitară, să suplimenteze aceste patrule, dar cred că puteți trimite mai des în zonă patrule de la ordinea publică, pentru că, repet, cred că sunt mulți oameni bătrâni acolo, necăjiți, care, la un moment dat, nu se pot apăra singuri și sunt puși în situația de a intra peste ei în curte, intră peste ei în casă, vorbesc urât, fac gălăgie. Efectiv, se întâmplă niște lucruri care nu ar trebui să se întâmple. Să încercăm să îi protejăm pe acei oameni bătrâni care locuiesc în acele case. Mulțumesc.

DI.Cîlea – O singură intervenție, ca să încheiem.

DI.Stănculescu – Dacă îmi permiteți, domnule președinte, aș dori să încep cu ceea ce spunea domnul Trancă la început, și anume că poliția trebuie să facă și alte acte premergătoare cu privire la identificarea unor eventuale infracțiuni și să nu lase la latitudinea BEJ-ului. Vreau să îi reamintesc domnului Trancă, poate este la început în aceste procese electorale, că Biroul Electoral Județean este suveran, așa cum Biroul Electoral Județean și Biroul Electoral Central dă o hotărâre, celelalte organe de sub Biroul Electoral Județean se supun acestei hotărâri. Cu privire la așa zisele pelerine, nu știu dacă domnul Trancă are o fabrică de făcut aceste pelerine, dar poate dacă dânsul a văzut pelerinele în nordul județului, eu nu le-am văzut până în prezent.

Dna Moise – Nu ați trecut pe acolo.

DI.Stănculescu – Poate sunt sub valoarea de 10 lei și dacă dânsul le fabrică mai scump, asta este problema dumnealui. Cu privire la corturi: domnule președinte, acele corturi au fost amplasate în nordul municipiului Râmnicu Vâlcea și nu aveau un mesaj electoral pe ei, să se voteze un

anumit candidat, erau strict niște analize de glicemie și de tensiune, cu autorizație primită de la Municipiul Râmnicu Vâlcea și erau cadre medicale atestate, deci nu erau membri de partid care să facă aceste analize. Cu privire la sesizări, pentru că am văzut că domnul Trancă sesizează anumite nereguli electorale, vreau să fac o precizare publică că votul PP-DD-ului în comuna Stoilești valorează 5 pâini. Am identificat și am formulat o plângere în acest sens pe raza comunei Stoilești, unde reprezentanți, candidați ai PP-DD-ului, care au o brutărie acolo, oferă 5 pâini alegătorului pentru 1 vot. Vă mulțumesc.

DI.Trancă – Domnule președinte, acestui domn consilier trebuie să îi dau o replică, confundă de multe ori lucrurile, iar acum confundă procedura electorală cu procedura penală.

DI.Cîlea – Haideți să încheiem acest capitol. Eu am un comentariu legat de corturi, care puteau să își desfășoare activitatea înainte de campanie. Acum nu trebuie să mai apărăm cu aceste corturi, pentru că dăm posibilitatea ca toți să meargă pe această metodă și vă spun că nu toți sunt cinstiți ca dumneavoastră și alții au alte gânduri, să facă altceva în aceste corturi.

Dna Militaru – Numai o precizare, domnule președinte, aceste corturi au fost amplasate de Organizația Femeilor Liberale și este cea de a treia campanie care se desfășoară la nivel național.

Dna Moise – Este electoral.

Dna Militaru – Și în această primăvară și în toamna aceasta. Toamna trecută nu cred că a fost campanie electorală. Dacă se asociază cu campania electorală, am stopat și vom reveni în primăvara viitoare, când nu mai este nicio campanie.

DI.Persu – Domnule președinte și stimați colegi, eu cred că este bine că am discutat aceste chestiuni în ședința de Consiliu județean vis-a-vis de raportul prezentat de către Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea și de către Autoritatea Teritorială de Ordine Publică cu privire la eficiența activității poliției. După cum știți însă, această structură ATOP nu a putut să fie înființată imediat după alegerile locale și analiza acestei activități nu s-a putut face pentru trimestrul II. Din aceste motive am ținut foarte mult să prezentăm în rapoartele respective și eficiența activității desfășurate de către Inspectoratul de Poliție Județean pe trim.II. Însă v-aș ruga să îmi permiteți să profit de acest moment și să îl rog pe domnul inspector șef să ne spună și nouă care au fost în mare, bineînțeles, nu foarte concret, rezultatele anchetei desfășurate după acțiunea referendum din vară. Pentru că au curs tone de cerneală, s-au făcut tot felul de acuzații, tot felul de afirmații și dânsul poate este cel mai îndreptățit să informeze Consiliul județean, opinia publică cu aceste rezultate ale anchetelor desfășurate de Inspectoratul de Poliție, eventual, dacă cunoaște, și câte cazuri de fraudare a referendumului s-au petrecut în județul Vâlcea. Vă rog frumos,

domnule inspector șef, dacă aveți aceste date, să informați Consiliul județean despre ceea ce v-am rugat.

DI.Muntean – Înainte de a face referire la cercetările care s-au efectuat cu privire la neregulile de la referendum, aș vrea să vă rog pe dumneavoastră, pe toți, mai sunt câteva zile de campanie electorală și sunteți prezenți în teritoriu - dacă sunteți sesizați sau constatați că sunt abateri de la normele legale vis-a-vis de campania electorală, rugămintea către dumneavoastră este să ne sesizați la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean, pentru că acum aud lucruri care nu ne-au fost aduse la cunoștință, constatate de dumneavoastră direct în campanie și eu vă asigur și de prezență, și de reacție promptă și de celeritate în activitatea de cercetare. Pe celălalt palier, după finalizarea referendumului, vreau să vă spun că s-au înregistrat, la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea, 3 dosare de natură penală. Într-un caz, o persoană a fost trimisă în judecată pentru vot dublu, în celelalte două cazuri, cercetarea s-a terminat cu neînceperea urmăririi penale. În plus, față de aceste cercetări, am fost delegat de către D.N.A Pitești să facem verificări identice cu cele care s-au făcut și în alte județe din țară vis-a-vis de unele nereguli care ar fi putut să apară la nivelul județului în secțiile de votare. Au fost desfășurate verificări pe raza unui număr de 6 comune din județ. Cercetările care s-au efectuat nu au condus la concluzia că pe raza acelor comune, în secțiile de votare, s-ar fi comis neregulile care s-au confirmat în altă parte.

DI.Cîlea – Corect. Este un singur caz, cel cu vot dublu, să înțeleagă toată toată. Ce tot vorbim pe la televizor de încălcări, de scandaluri privind milioane de voturi fraudate, de scandalul de la Tătărani. Mulțumim domnule chestor.

DI.Muntean – Și eu vă mulțumesc.

DI.Cîlea – Vă doresc să aveți o activitate deosebit de bună în viitor și sunteți liber, să nu vă mai reținem.

DI.Prală – Dacă îmi permiteți, domnule președinte. Aș vrea să spun și eu câteva lucruri. În primul rând, subscriu ideii domnului Rădulescu, nu candidații rup și nu ei se fac vinovați de ceea ce se întâmplă acolo, de această mizerie din campania electorală. Din această cauză, în calitate de candidat, nici nu am sesizat poliția, pentru că le dau de lucru inutil. Nu există localitate din cele 19 localități în care eu îmi desfășor activitatea, să nu mă sune oamenii mei și să îmi spună că dimineța afișele sunt rupte. Îi rog frumos să le mai pună încă o dată și acolo unde au fost, i-am rugat să nu rupă niciun afiș și să dăm dovadă de altceva. Vreau să vă spun că lucrurile nu stau chiar așa și nu o să mă adresez domnului chestor, ci am să mă adresez direct președintelui Consiliului județean, domnului Ion Cîlea, și am să îl rog aici, public, în calitate de consilier județean, să nu mă mai înjurați, domnule Cîlea, în fața electoratului. Vă rog frumos, dacă nu îmi cunoașteți CV-ul, vă prezint un CV al meu și dacă vreți să îmi faceți în

continuare campanie electorală, vă rog să îmi pronunțați pregătirea mea profesională de la început și până aici. Vă rog să nu vă opriți la începerea carierei mele profesionale, de când am început de jos, într-adevăr, de la mecanic ajutor de locomotivă, dar nu am rămas acolo, am ajuns aici. Vă rog frumos! Pe unde treceți dumneavoastră, în urma dumneavoastră sunt tot felul de materiale defăimătoare aruncate la adresa mea. Vreau să vă aduc aminte, domnule președinte, că acea proprietate a mea, de la Căineni, o am de 12 ani de zile și în urmă cu 5 ani de zile dumneavoastră vă desfășurați activitatea politică alături de mine și de colegii noștri, acolo, unde ne strângeam. Nu încape discuție să dăm curs unor mizerii. Personal, vă rog pe dumneavoastră să vă opriți în a mă calomnia în fața oamenilor, iar dacă aveți ceva de spus concret la dresa mea, vă rog să mi-o spuneți în față, altfel, după campania electorală, ne vom întâlni în fața instanțelor de judecată. Este vorba de președintele Organizației PSD Pesceana, care mă înjură în public, fără să îl jignesc, rugându-l frumos să ne comportăm normal. Nu am depus plângere penală, pentru că am considerat că nu are rost să ne murdărim până la capăt. Vă rog din suflet, pentru următoarele zile care mai sunt, lăsați candidații să își facă ei campanie electorală. Sprijiniți-vă candidații fără să loviți mizerabil. Dacă un om a greșit, pedepsiți-l prin cuvintele pe care le adresați, dar dacă nu a greșit, nu inventați dumneavoastră greșeli, nu puneți urechea, ca întotdeauna, la toate otrăvurile care se toarnă.

DI.Cîlea – Opriți-vă, dumneavoastră faceți campanie electorală aici. Vă rog foarte mult.

DI.Prală – Eu nu fac campanie electorală. Vă adresez dumneavoastră rugămintea să vă opriți în a mă denigra și a-mi aduce injurii și calomnii.

DI.Cîlea – Domnule consilier, eu nu înjur, iar dacă vi-o spun alții, eu nu pot să opresc toți colegii și tot județul.

DI.Prală – După 10 decembrie vă fac proba cu martori în instanță.

DI.Cîlea – Faceți dovada cu martori. Dumneavoastră așa ați făcut întotdeauna. M-ați înjurat public la televizor și m-ați denigrat.

DI.Tărășenie – Mai avem și altă treabă.

DI.Cîlea – Lăsați-mă, domnule consilier, că trebuie să îi răspund. Niciodată nu v-am jignit pe dumneavoastră. V-am comparat pregătirea dumneavoastră profesională cu contracandidatul meu, conferențiar doctor universitar Vasile Bleotu și mi se pare că nu mă puteți dumneavoastră opri pe mine să fac această treabă, da? Nu v-am denigrat. Dumneavoastră mă denigrați peste tot și mă înjurați și am documente în acest sens. Dovadă că în vocabularul dumneavoastră, asta se regăsește.

DI.Prală – Ați uitat, domnule doctor inginer Ion Cîlea, ați uitat? Aveți memorie scurtă?

DI.Cîlea – Ce să uit?

DI.Prală – Atunci când nu mi-a convenit alături de dumneavoastră, nu am stat lângă dumneavoastră să vă folosesc în campanie electorală. V-am părăsit pe dumneavoastră, nu ce spuneți dumneavoastră acolo, pentru că nu am mai putut să stau lângă dumneavoastră. Iar dacă v-am adus niște acuzații, vi le-am adus punctual.

DI.Cîlea – Nu aveți, domnule consilier, cu ce mă acuza pe mine. Haideți să încheiem aici. Îi mulțumim domnului chestor Muntean, îmi pare rău că ați asistat la asemenea discuții, dar am rugămintea să cercetați la Mădulari. Acolo era și dl.Prală, unde s-au rupt afișele ieri. Trecem la punctul 4 de pe ordinea de zi.

Punctul 4:

DI.Cîlea - Proiect de hotărâre privind repartizarea sumei de 2.789,0 mii lei din cota de 18,5% din impozitul pe venit încasat la bugetul de stat la nivelul județului Vâlcea, aflată în contul deschis pe seama Direcției Generale a Finanțelor Publice Vâlcea și din sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în vederea susținerii programelor de dezvoltare locală și pentru proiecte de infrastructură, care necesită cofinanțare locală, unor unități administrativ-teritoriale, pe anul 2012.

Aceste sume sunt alocate pentru susținerea programului de dezvoltare locală și pentru proiecte de infrastructură, care necesită cofinanțare locală unor unități administrativ-teritoriale de pe raza județului. Proiectul de hotărâre menționat se referă la repartizarea sumei de 2.789,0 mii lei din cota de 18,5% din impozitul pe venit încasat la bugetul de stat la nivelul județului Vâlcea și din sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale. Vreau să vă spun că sunt multe localități care nu au primit sume pentru cofinanțare. Fac mențiunea că toate au fost subordonate prevederilor OUG nr.47/2012 pentru modificarea unor acte normative și reglementarea unor măsuri fiscale bugetare, art.33, alin.3, litera „b” din Legea nr.273/2006, privind finanțele publice locale, a fost modificat în sensul că aceste sume se repartizează pentru achitarea arieratelor provenite din neplata cheltuielilor de funcționare sau de capital, în ordinea cronologică a vechimii arieratelor, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și pentru susținerea proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală. Să înțeleagă fiecare că pentru aceste programe de dezvoltare locală și pentru proiectele care trebuie cofinanțate, în sumele care au fost alocate, s-a ținut cont de acest principiu. Repartizarea pe unități administrativ-teritoriale se regăsește în anexă. Al doilea punct pe care vreau să îl subliniez aici - stimați colegi, ulterior aprobării ordinii de zi, Primăria Comunei Boișoara a solicitat, prin adresa nr.3275/26.11.2012, modificarea destinației unor sume repartizate prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 4/2012. În

acest sens, vă propun modificarea poziției nr.5 din anexa la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.24/2012, în sensul utilizării sumei de 18 mii lei repartizată inițial la obiectivele: asfaltare DC 2A Boișoara Găujani – 100 mii lei; asfaltare DC Găujani care face legătura cu DN 7D – 80 mii lei pentru realizarea obiectivului „Dispensar comunal Boișoara”, pentru că drumurile nu s-au realizat și nu poate utiliza suma acolo. Ca urmare, vă adresez rugămintea să fiți de acord cu această modificare. Dacă sunt observații? – Nu. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Cîlea – Vă rog să fiți de acord și cu includerea în proiectul de hotărâre a unor articole referitoare la solicitarea comunei Boișoara, așa cum au fost ele prezentate.

Punctul 5:

DI.Cîlea - Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea, a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, precum și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, pe anul 2012.

Rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, pe anul 2012 are în vedere următoarele considerente: 1. Validarea dispoziției Președintelului Consiliului Județean Vâlcea nr.389 din 21 noiembrie 2012, privind majorarea bugetului propriu cu suma de de 725.113 lei, în vederea achitării plăților restante rezultate din relațiile cu constructorii. 2.Majorarea nivelului maxim al cheltuielilor de personal aferent bugetului general centralizat al județului Vâlcea cu suma de 905 mii lei, ca urmare a Deciziei nr. 335 din 13.11.2012 a Directorului executiv al Direcției Generale a Finanțelor Publice Vâlcea. 3. Alocarea sumei de 8,2 mii lei Bibliotecii Județene „Antim Ivireanul,, Vâlcea pentru achiziția de carte. O să spuneți acum că nu avem bani. Suntem obligați, potrivit prevederilor art.7, alin.2, din Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 5 din 27.01.2011, ca 50% din chiriile încasate, să le restituim unității respective. 4. Alocarea sumei de 15 mii lei Serviciului Public Județean Salvamont Salvaspeo pentru plata indemnizației de hrană a salvatorilor montani. 5. Alocarea sumei de 55 mii lei Muzeului Județean „Aurelian Sacerdoțeanu” Râmnicu Vâlcea în vederea completării sumelor destinate cheltuielilor de personal și decontării contravalorii unor bunuri și servicii de strictă necesitate. 6. Alocarea sumei de 327 mii lei Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea pentru plata alocației zilnice de hrană acordată copiilor/elevilor/tinerilor cu cerințe educative speciale care urmează o formă de școlarizare – 690 lei pentru elevii din învățământul gimnazial și 640 lei pentru elevii din învățământul primar preșcolar. 7. Alocarea sumei

de 10 mii lei Memorialului Nicolae Bălcescu pentru achiziționarea combustibilului necesar funcționării centralei termice, care asigură încălzirea clădirilor. 8. Alocarea sumei de 300 mii lei în vederea asigurării fluxului de numerar pentru proiectul „Reabilitare și modernizare DJ 648 Ionești Olanu – limită județ Olt, km 0+000-8+900 și construcție două poduri din beton armat” de 53 m. Până acum constructorul a lucrat foarte mult, deci a executat 42% din volumul lucrărilor, iar noi nu putem asigura plata, întrucât nu avem sumele necesare dat fiind faptul că obiectivul este prevăzut să se realizeze în 24 luni, iar conform graficului de eşalonare, acestea sunt eşalonate altfel. Vreau să vă informez că am avut o discuție, într-o dimineață, cu toate băncile din Vâlcea și vrem ca în suma de 15.000 euro, deci în cadrul valorii admise fără a realiza o licitație, pentru ca timpul să fie foarte scurt, să vedem ce sumă ne poate oferi fiecare bancă pentru a suplimenta sumele alocate acestui obiectiv și celui de la Băbeni în așa fel încât constructorii să poată executa și în avans lucrări față de graficul existent. 9. Alocarea sumei de 100 mii lei în vederea asigurării fluxului de numerar pentru proiectul „Consolidare, modernizare, extindere și dotarea Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni, județul Vâlcea”. Deci pentru aceste două obiective vrem să facem un fel de linie de credite, cu o sumă mică, poate până la 20 miliarde lei, prin care să suplimentăm sume alocate acestor obiective unde lucrările sunt executate în avans și este bine să facem și pentru noi această treabă. 10. Alocarea sumei de 20 mii lei Direcției Județene pentru Protecția Plantelor Vâlcea, pentru completarea sumelor destinate cheltuielilor de personal. 11. Alocarea sumei de 16 mii lei Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Vâlcea pentru completarea sumelor necesare decontării bunurilor și serviciilor de strictă necesitate. Stimați colegi, ulterior întocmirii acestui proiect de hotărâre, Direcția Generală a Finanțelor Publice Vâlcea a emis Decizia nr. 386 din 22.11.2012 a Directorului executiv privind majorarea bugetului propriu cu suma de 30.940 lei reprezentând arierate înregistrate de Spitalul Județean Vâlcea. În acest sens vă propun să validăm Dispoziția nr. 393 din 26.11.2012 a Directorului Direcției Generale a Finanțelor Publice Vâlcea, privind această sumă, precum și modificarea anexelor din proiectul de hotărâre, în care se regăsește această sumă. De asemenea, prin adresa nr. 14423 din 22.11.2012, Teatrul Județean „Anton Pann”, ulterior inițierii proiectului de hotărâre, solicită alocarea sumei de 34.000 lei în vederea completării sumelor necesare decontării cheltuielilor cu salariile. Au venit și au documentat că nu au bani să plătească salariile și artiștii, care au și așa salarii foarte mici, sunt foarte nemulțumiți dacă nu vor primi salariile și mi se pare o chestiune normală. Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil. Dacă aveți observații?

DI.Simion – Domnule președinte, vroiam să întreb ce putem să facem noi, consilierii județeni, pentru a primi aceste materiale în termenul util, în termenul legal prevăzut de lege. Noi, în ședința Consiliului județean să nu venim cu adăugiri, adăugiri, adăugiri, sau primim tema, structura ordinii de zi...

DI.Cîlea – Știți ce puteți să faceți, domnule consilier județean? Să nu pierdem timpul! Luați legătura cu administrațiile locale să știe că, în general, la sfârșitul fiecărei luni, este ședință ordinară a Consiliului județean și să depună materialele în termen.

DI.Simion – Intră în atribuțiunile consilierilor județeni?

DI.Cîlea – Trebuie să mai luați legătura și cu diferite ministere care vin cu precizări, fără să țină cont de noi, exact în ziua sau în preziua ședinței de Consiliu județean, precizări foarte urgente și utile pentru desfășurarea activității multor unități și atunci suntem nevoiți să le introducem pe ordinea de zi.

DI.Simion – Domnule președinte, înțeleg că Direcția Generală a Finanțelor Publice Vâlcea a emis ordinul și a ajuns la Consiliul județean în data de 22 noiembrie. Ședința Consiliului județean este astăzi, 29 noiembrie.

DI.Cîlea – Da, dar până să ajungă la noi, s-a înregistrat și s-a operat, a trecut momentul.

DI.Simion – Da, așa este!

DI.Cîlea – Altfel îl treceam acolo, domnule consilier. Nu mai fiți așa de reticent la asemenea treabă, pentru că nu venim să cerem niște lucruri pentru noi. Sunt lucruri utile pentru desfășurarea normală a activității acestor unități.

DI.Persu – Domnule președinte, eu nu cred că este corect să dăm vina pe aceste urgențe. Dimpotrivă, eu cred că trebuie să apreciem activitatea Consiliului județean, care se preocupă îndeaproape să rezolve operativ aceste probleme. Nu murim noi, consilierii județeni, dacă primim cu o zi sau două înainte materialele.

DI.Cîlea – Puteam să las Boișoara? Să nu mai fim absurzi! Dacă mai sunt observații?

DI.Simion – Una este urgența, alta este practica.

DI.Cîlea – Nu este o practică, ci este determinată de situațiile din teritoriu.

DI.Simion – Haideți să monitorizăm și să vedem că la fiecare ședință...

DI.Cîlea – Monitorizați-o, că dumneavoastră monitorizați și alte lucruri, drumul Pietrari, Băile Govora. Mai vedeți și alte lucruri care s-au făcut și pe care le monitorizați numai să ieșiți în evidență. Supun la vot. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Punctul 6:

DI.Cîlea - Proiect de hotărâre privind aprobarea Convențiilor de Colaborare încheiate de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea.

Prin proiectul de hotărâre, alăturat, se propune aprobarea Convențiilor de Colaborare încheiate de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea cu Asociația "SOS Satele Copiilor România" și cu Fundația "Inimă pentru Inimă". Convențiile încheiate au ca obiect colaborarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea cu cele două organizații neguvernamentale privind acordarea serviciilor de îngrijire de tip familial pentru copii a căror măsură de protecție dispusă este plasamentul prin asigurarea: găzduirii, hranei, cazarmamentului, suportului emoțional, consilierii psihologice și profesionale, educației, asistenței școlare și socializării și petrecerii timpului liber. Prin intermediul celor două convenții se asigură un nivel al costului/standard/an/copil aflat într-un centru de plasament mai mic, acesta este elementul de maximă importanță al proiectului, față de cel stabilit în conformitate cu Hotărârea Guvernului nr.23/2010, privind aprobarea standardelor de cost pentru serviciile sociale, respectiv, conform H.G. nr.23/2010 costul este de 20.653 lei/an, respectiv 1.721,08 lei/lună de copil. Conform convențiilor propuse costul este de 13.200 lei/an, respectiv 1.100 lei/lună de copil, rezultând o economie de 7.453 lei/copil/an. Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil. Dacă sunt observații? – Nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Punctul 7:

DI.Cîlea - Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de transport public județean de persoane prin curse regulate pe perioada 01 mai 2013 – 30 iunie 2019, în județul Vâlcea.

Acest proiect de hotărâre a fost amânat.

Punctul 8:

DI.Cîlea - Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a unor bunuri și concesionarea acestora Societății Comerciale APAVIL S.A. Vâlcea.

Prin acest proiect de hotărâre se propune declararea de interes public județean a unor bunuri și concesionarea acestora Societății Comerciale APAVIL S.A. Vâlcea. Datele de identificare ale bunurilor, care se declară de interes public județean și se concesionează operatorului

regional Societății Comerciale APAVIL S.A. Vâlcea, sunt prezentate în anexa la prezentul proiect de hotărâre. Astfel, se propune: 1. Trecerea din domeniul privat în domeniul public al județului a instalației de clorinare Advens I, în valoare de 63.874,94 lei, solicitată de către APAVIL S.A. Vâlcea prin adresa înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea sub nr.6788 din 24.10.2012. 2. Declararea de interes public județean a bunurilor aferente obiectivului de investiții „Alimentare cu apă a municipiului Drăgășani”, este o conductă pe care am făcut-o de mult timp – Etapa I din sursa Brădișor, respectiv a tronsonului cuprins între Căminul de Racord Nord - Municipiul Râmnicu Vâlcea și Barajul Hidrocentralei Govora, inclusiv traversarea cu conductă metalică a barajelor Hidrocentralei Goranu și Govora, cât și a instalațiilor și echipamentelor, ca urmare a recepției efectuate la terminarea lucrărilor tronsonului menționat. În consecință, vă propun concesionarea acestor bunuri operatorului regional, Societatea Comercială APAVIL S.A. Vâlcea. Comisiile de specialitate au avizat favorabil. Dacă sunt observații? – Nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Punctul 9:

DI.Cîlea - Proiect de hotărâre privind declararea utilității publice a lucrării de interes local „Amenajare și extindere Cimitir Cetățuia”, municipiul Râmnicu Vâlcea, județul Vâlcea.

Prin Hotărârea Consiliului Județean nr. 67 din 16 noiembrie 2012 a fost numită comisia pentru cercetare prealabilă în vederea declarării utilității publice a lucrării de interes local: „Amenajare și extindere Cimitir Cetățuia”, municipiul Râmnicu Vâlcea, județul Vâlcea. Comisia numită a constatat că sunt întrunite condițiile cerute de Legea nr.33/1994 privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică, republicată, și propune Consiliului Județean Vâlcea ca lucrarea „Amenajare și extindere Cimitir Cetățuia”, municipiul Râmnicu Vâlcea, județul Vâlcea, să fie declarată de utilitate publică de interes local, având ca expropriator, municipiul Râmnicu Vâlcea. Având în vedere cele menționate, supunem adoptării Consiliului Județean Vâlcea proiectul de hotărâre privind declararea utilității publice a lucrării de interes local „Amenajare și extindere Cimitir Cetățuia”, municipiul Râmnicu Vâlcea, județul Vâlcea. Comisiile de specialitate au avizat favorabil. Dacă sunt observații? – Nu. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Punctul 10:

DI.Cîlea - Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea.

Prin prezentul proiect de hotărâre se propune aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, ca urmare a modificărilor structurale intervenite în cadrul aparatului de specialitate al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, rezultate din aprobarea organigramei și statului de funcții, prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.50 din 13.04.2012, necesității de a se pune de acord cu ultimele reglementări legale în materie de protecție specială a copiilor și adulților, care beneficiază de servicii sociale din partea Direcției Generale. Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea a transmis proiectul Regulamentului de Organizare și Funcționare a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, în forma avizată de Colegiul director al Direcției generale. Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil. Dacă sunt observații? – Nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Punctul 11:

DI.Cîlea - Proiect de hotărâre privind aprobarea indemnizației de ședință pentru președintele și membrii Comisiei Județene de Evaluare a Persoanelor cu Handicap pentru Adulți Vâlcea.

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, prin adresa nr.10117/R din 03.09.2012, solicită promovarea unui proiect de hotărâre privind aprobarea indemnizației de ședință pentru președintele și membrii Comisiei Județene de Evaluare a Persoanelor cu Handicap pentru Adulți Vâlcea, întrucât aceasta se suportă prin bugetul aprobat de Consiliul Județean Vâlcea pentru Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea. Vă aduc la cunoștință că, potrivit prevederilor legale, Comisia are următoarea componență: președinte; un medic de specialitate expertiză medicală; un reprezentant desemnat de organizațiile neguvernamentale; un psiholog; un asistent social și a fost constituită prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.86 din 29 mai 2009. În conformitate cu prevederile Legii nr.448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare, "membrii comisiilor de evaluare, inclusiv președintele, au dreptul la o indemnizație de ședință, echivalentă

cu 1% din indemnizația președintelui consiliului județean,... Plata indemnizației se suportă din bugetele consiliilor județene....". Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil. Dacă sunt observații? – Nu. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Punctul 12:

DI.Cîlea - Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr. 122 din 30 septembrie 2011 de aprobare a proiectului "Implementarea soluțiilor de e-sănătate în cadrul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea", depus în cadrul Programului Operațional Sectorial "Creșterea Competitivității Economice" și a cheltuielilor legate de acesta.

Prin adresa înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea nr.14458 din 22.11.2011, ca urmare a solicitării Ministerului Comunicațiilor și Societății Informaționale- autoritatea de management a proiectului depus spre finanțare, Spitalul Județean de Urgență Vâlcea solicită modificarea Hotărârii de aprobare a proiectului „Implementarea soluțiilor de e-sănătate în cadrul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea”, în două sensuri: în sensul reducerii cheltuielilor aferente valorii totale a proiectului și a nivelului de cofinanțare la valoarea eligibilă a investiției și în sensul, care este defavorabil într-un fel pentru noi și pentru Spital, a majorării cheltuielilor neeligibile. Astfel, valoarea totală a proiectului devine 1.717.307 lei, în loc de 1.959.355 lei; cofinanțarea eligibilă a beneficiarului devine, deci scade de la 31.599 lei la 27.695 lei și valoarea neeligibilă a proiectului crește de la 332.557 lei la 379.405 lei. Cred că asta o suportă Spitalul, nu noi, Consiliul județean, doamnă?

Dna Văduva Anamaria – Este invers, domnule președinte.

Dna Moise – Este taman invers.

DI.Cîlea – Nu este tocmai invers. Eu am datele proiectului, nu vorbe aruncate de dumneavoastră. Am datele proiectului. Crește valoarea neeligibilă, vă spun eu. Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil.

Dna Moise – Scade, domnule președinte.

DI.Cîlea – Nu scade, doamnă, așa scrie în proiect. Eu am luat din proiect.

Dna Moise – Puneți-ne datele așa cum trebuie în mapă.

DI.Cîlea – Eu am luat datele din proiect, doamnă. Crește valoarea neeligibilă, vă spun eu. Așa este la fiecare proiect. Dacă scade eligibila, crește neeligibila, logic.

Dna Moise – O fi la dumneavoastră, dar la noi, în materialul nostru, este total invers.

DI.Cîlea – Eu supun la vot proiectul de hotărâre așa cum l-am propus și port răspunderea pentru datele prezentate. Cine este pentru?

DI.Simion – Noi ridicăm mâna pentru ceea ce avem în material, nu?

DI.Cîlea – Este o greșeală materială. Am corectat-o și vă rog să mă credeți că nu vin cu date greșite. Cine este pentru, încă o dată? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Cîlea - **Punctul 13** al ordinii de zi a fost prezentat.

DI.Cîlea - **Punctul 14** al ordinii de zi a fost prezentat.

Punctul 15:

DI.Cîlea - Informare privind activitatea instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea, pe trimestrul III, anul 2012.

Dacă sunt observații! – Nu. Vă mulțumesc!

Punctul 16 : Diverse

Proiect de hotărâre privind modificarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA VÂLCEA" și mandatarea reprezentantului județului Vâlcea în Adunarea Generală a Asociației să aprobe primirea unor noi membri, să voteze în favoarea adoptării Actelor adiționale la Actul Constitutiv și la Statutul Asociației și să semneze aceste acte.

DI.Cîlea – Vă spuneam că la punctul "Diverse" am introdus un proiect de hotărâre, și poate iar vă deranjează, tot ulterior, și vă spun argumente aici. Stimați colegi, ulterior aprobării ordinii de zi, prin adresa înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea sub nr.14596 din 26.11.2012, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „APA VÂLCEA” a solicitat adoptarea unei hotărâri, și aceasta este datorită faptului că în ultimele zile au fost adoptate niște hotărâri, de către administrațiile locale, privind mandatarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „APA VÂLCEA” să aprobe modificările Actului Constitutiv și Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „APA Vâlcea”, în sensul primirii de noi membri, care au solicitat acest lucru, prin hotărâri ale consiliilor locale. Este vorba de Consiliile Locale ale Comunelor: Amărăști, Bărbătești, Budești, Căineni, Cernișoara, Drăgoești, Făurești, Fântătești, Galicea, Olanu, Pesceana, Racovița, Runcu, Scundu, Titești, Tomșani și Voicești. Comisiile nu au putut să vadă acest lucru, îmi cer scuze. Este o chestiune urgentă și o mai

putem amâna până în luna decembrie. Vă rog să vă spuneți punctul de vedere legat de acest proiect de hotărâre.

Dna Moise – Cine se delegă?

DI.Persu – Avem reprezentantul nostru.

Dna Moise – Cine? Nominal.

DI.Persu – DI.Rădulescu Constantin.

DI.Dirinea – Nu, domnul președinte Ion Cîlea.

DI.Cîlea – Nu, eu sunt.

Dna Moise – Asta specificați! Deci pe dumneavoastră vă delegăm.

DI.Cîlea – Asta am spus, reprezentantul Consiliului județean.

Dna Moise – Nominal.

DI.Cîlea – Printr-o hotărâre adoptată anterior, m-ați mandatat pe mine. Scrie în material, doamna consilier.

Dna Moise – În materialul pe care nu îl avem.

DI.Cîlea – Acum vi l-am dat totuși. Trebuia să îl vedeți. Cine este pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Cîlea – Acum, dacă mi-ați permite, aveam un moment stabilit pentru a o felicita pe doamna consilier județean Liță Ioana. Să îi urăm din partea tuturor colegilor, nu numai din partea unei grupări politice, din partea tuturor consilierilor județeni și vă rog să îmi permiteți mie, ca președinte, ca în numele meu și al tuturor colegilor, să îi urăm multă sănătate, să îi dea Dumnezeu viață îndelungată care să îi aducă numai fericire și bucurii, tot ceea ce își dorește în viață ! Este un coleg al nostru, un om care și-a făcut datoria și care are, după cum știți și dumneavoastră, multe puncte de vedere privind activitatea Consiliului județean. Îi mulțumim și îi urăm din tot sufletul „La mulți ani!” Permiteți-mi să îi ofer un buchet de flori.

Dna Liță – Permiteți-mi să vă adresez și eu câteva cuvinte. Nu vorbesc prea des, așa că vă rog să îmi acordați astăzi câteva minute. Stimați colegi, aș vrea să vă spun că la 63 de ani privesc cumva cu tristețe, dar cu bucuria că am făcut ceva: 4 mandate de consilier județean, o carieră făcută pas cu pas acolo unde am simțit că îmi este locul și vă spun că azi am o dublă aniversare – 40 de ani de activitate neîntreruptă la Platforma chimică la CET Govora. Viața pe Platformă nu este ușoară, dar trebuie să vă gândiți totdeauna, pentru că, de regulă, când se discută de Platformă și de SC CET Govora, nu am voie să vorbesc, domnul președinte ne spune că suntem în conflicte de interese.

DI.Cîlea – Nu vă spun eu, vă spune legea.

Dna Liță – Legea prin intermediul dumneavoastră. Vă spun astăzi că viața pe Platformă nu este ușoară, dar mersul Platformei dă poate

frumusețea și prosperitatea acestui oraș, așa că, ori de câte ori vorbim de CET, de Oltchim, că este mai la modă și toți candidații îl folosesc în campanie, niciun efort al nostru nu este prea mare pentru a face să meargă Platforma. Numărul de autobuze care pleacă dimineața pe Platformă, și care este încă destul de mare, dă prosperitatea și veselia acestui oraș. Din acest punct de vedere, unitatea în care lucrez face tot ce îi stă în putință ca Platforma să meargă, face sacrificii pe care nu le apreciem prea mari, dar le facem pentru Platforma chimică și pentru bunăstarea acestui oraș. O spun astăzi, după 40 de ani de muncă la SC Cet Govora. Vă mulțumesc !

DI.Cîlea – Vă mulțumim și noi. Pentru că doamna Liță a amintit de Platforma chimică, vreau să vă mulțumesc dumneavoastră, tuturor, că ați acceptat ca Oltchim-ul să funcționeze în continuare pe energie electrică livrată prin SC CET Govora. Vă spun că, la ora actuală, sunt deschise 4 secții; s-au plătit avansul și lichidarea pe luna septembrie; ne pregătim să plătim avansul pe luna noiembrie, să nu mai ajungem în situația ca oamenii de acolo să declanșeze o nouă grevă. V-am mai spus că s-a semnat un Memorandum cu 3 bănci: BCR – 12,5 mil.euro, Banca Transilvania – 6,5 mil.euro și CEC Bank – 1,5 mil.euro. Acești bani vor sosi acolo și eu cred că, fiind acești bani, fără să mai contăm pe cei 20 mil.euro pentru care Guvernul, Primul-ministru a făcut intervenție la Comisia Europeană, cred că avem bani să desfășurăm în continuare activitatea în Oltchim. Vă rog să transmiteți toți, pentru că toți vă întâlniți cu oameni care lucrează acolo, că pe noi nu ne interesează să legăm funcționarea Oltchim-ului de data alegerilor. Acest obiectiv ne interesează și până la data de 9 decembrie și în continuare, iar Guvernul face tot ce este posibil să rezolve această problemă. Vă mulțumesc, vă doresc să aveți o zi frumoasă și să aveți succes în alegeri.

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,

Ion CÎLEA

SECRETAR AL JUDEȚULUI,

Constantin DIRINEA

PDE/PDE/1ex.